Renault Trafic, Opel Vivaro

(rok prod. od 2001),

Nissan Prima Star (rok prod. od 2002).
Nr kat. A21683

TBAKPOLS)
BlzUB

Zestaw srubowy:
| M12X70 2 szt., M12X35 6 sz,
j M10X35 6 szt.
Podktadki:
Fi12 10 szt.
Fi10 6 szt.
Sprezynéwki:
Fi12 10 szt.
Fi10 6 szt.
Nakretki: |
M12 10 szt.
Nakretki na patyku:
M12 2 szt.

Instrukcja montazu

Fitting instruction

Instrukcja montazu

Podczas montazu nie ma potrzeby
Sciggania zderzaka. Zaczep kulowy
montuje sie w otworach
technologicznych znajdujgcych sie na
podtuznicy. Na poczgtku montazu
przyktadamy elementy A i B do
podtuznicy i skrecamy lekko Srubami
M12X35 do podtuznicy, na ostatnie
otwory wsuwamy nakretke na patyku
w podiuznice. Nastepnie przyktadamy
belke zaczepu i skrecamy z
elementami A i B oraz z podtuznica.
Po skreceniu przykrecamy kule i
podigczamy elektryke.

Moment skrecajgcy dla srub i nakretek M8 25Nm; M10 55Nm; M12 85Nm; M14 135Nm ;M16 195Nm.




